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n Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Getriebe Automatik

Sitze mit Gurt 5

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Farbe weiß
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g Fahrzeugnummer für Anfragen: DI250212RS, , , , Inklusive Sonderausstattung:, , Navigationssystem Discover Pro

mit 10 Zoll Touch-Farbdisplay incl. Streaming & Internet, , Standheizung CAMPER für Dauerbetrieb und kraftstoff-
betriebene Zusatzheizung, , Sitzheizung für die Vordersitze, getrennt regelbar, , Assistenz-Paket Basic beinhaltet:,
, -Automatische Distanzregelung ACC stop & go, , , -Car2X, , , -Spurwechselassistent Side Assist inkl. Blind Spot
Detection, , , -Ausparkassistent und Ausstiegswarner, , Park-Paket Advanced beinhaltet:, , -Parklenkassistent Park
Assist, , , -Umgebungsansicht Area View und Rückfahrkamera Rear View, , Bordwerkzeug und Reifen-Reparatur-
Set, , Leichtmetallfelgen 18 Zoll Toshima in Schwarz glänzend mit Bereifung 235/50 R18, , , , Serienausstattung:, ,
4 Jahre Garantie bis max. 120.000 km, , 2 USB-C-Schnittstellen vorn und 4 USB-C-Schnittstellen im Fahrgastraum,
, 230-Volt-Steckdose mit Wechselrichter im Innenraum, , 3 Einzelsitze mit integriertem Gurt und Schlafauflage, , 5
Sitze und 4 Schlafplätze (Wohnmobil-Zulassung), , Airbag, Fahrer- und Beifahrer (abschaltbar), , Airbag, Kopf für
Fahrer und Beifahrer, , Airbag, mittig vorn, , Airbag, Seiten für Fahrer und Beifahrer, , Antiblockiersystem (ABS)
mit Antriebsschlupfregulierung (ASR) und Bremsassistent, , App-Connect incl. App-Connect Wireless für Apple
CarPlay und Android Auto, , Armlehnen für Drehsitz Fahrer- und Beifahrer beidseitig, mit elektrischer Lenden-
wirbelstütze, , Aufmerksamkeits- und Müdigkeitserkennung, , Aufstelldach manuell bedienbar, mit 3 Fenstern und
einer Frontöffnung, Faltenbalg in Basalt Grey, , Ausweichunterstützung und Abbiegeassistent, , Berganfahrassi-
stent, , Bluetooth-Schnittstelle für Mobiletelefone, , Bodenbelag im Fahrgastraum aus Kunststoff, , Dekoreinlagen
Scale Light Grey, , Diebstahlwarnanlage mit Innenraumüberwachung, Back-up-Horn und Abschleppschutz, , Digital
Cockpit Pro, , Digitaler Radioempfang (DAB+), , Drehzahlmesser, , Dunkel getönte Scheiben ab B-Säule, , Ein-
parkhilfe im Front- und Heckbereich, , Elektrisch einstell- und beheizbare Außenspiegel, , Elektrische Fensterheber
vorn, , Elektronische Wegfahrsperre, , Elektronisches Stabilisierungsprogramm (ESP), , Fahrer- und Beifahrer-
sitz (DREHSITZE) höhenverstellbar, , Frontscheibe in Verbundsicherheitsglas, wärme- und geräuschdämmend, ,
Geschwindigkeitsbegrenzer und Intelligent Speed Assist, , Geschwindigkeitsregelanlage (GRA) elektronisch, , Heck-
klappe, , Innenleuchtenkonzept Camper im Fahrgastraum, , Keyless Start (schlüsselloses Startsystem), , Klimaan-
lage mit manueller Regelung mit Zusatzheizung für den Fahrgastraum, , Kopfstützen vorn (2-Wege), , Kühlergrill
in Schwarz, , LED-Hauptscheinwerfer, , LED-Rückleuchten, , Leiste zwischen den Scheinwerfern Schwarz glänzend
lackiert, , Lenkrad höhenverstellbar, , Make-Up-Spiegel (beleuchtet) in den Sonnenblenden, , Markisenschiene beid-
seitig in schwarz, , Miniküche am Heck, mit ausziehbaren einflammigen Gaskocher und Technikbox mit Camper
Batterie, 230-V-Steckdose, , Multifunktions-Lederlenkrad mit Schaltwippen für DSG-Getriebe, , Nichtraucher-
ausführung, , Notbremsassistent Front Assist mit Fußgänger- und Radfahrererkennung, , Notrufsystem eCall, ,
Radio Ready 2 Discover mit 10 Zoll Touch-Farbdisplay inclusive Streaming & Internet, Sprachassistent IDA und
elektronische Sprachverstärkung sowie 8 Lautsprechern, , Radzierblenden, , Reifenkontrollanzeige, , Schiebefen-
ster in der Schiebetür links und rechts, , Schiebetür links und rechts, , Schubladen unter den äußeren Sitzen im
Fahrerraum und Fahrgastraum und 2 Abfallbehälter, , Servolenkung geschwindigkeitsabhängig, , Sicherheitsgurte
vorn höhenverstellbar, , Spiegel in Schwarz hochglanz und Türgriffe in Wagenfarbe, , Spurhalteassistent Lane As-
sist, , Tagesfahrlichtschaltung mit Assistenzfahrlicht, , Tagfahrlicht in LED-Technologie, , Verdunkelungssystem:
Verdunkelungsrollos und Gardinen, , Verkehrszeichenerkennung, , Wärmeschutzverglasung, , Warnton und -leuchte
bei nicht angelegte Sicherheitsgurte vorn und hinten, , Zentralverriegelung mit Fernbedienung (2 Schlüssel), , , ,
Garantieverlängerung gegen Aufpreis möglich:, , Premium Langzeitschutz (24 Monate) powered by CarGarantie
744,00 Euro, , Premium Langzeitschutz (36 Monate) powered by CarGarantie 985,00 Euro, , Premium Langzeit-
schutz (48 Monate) powered by CarGarantie 1336,00 Euro, , Premium Langzeitschutz (60 Monate) powered by
CarGarantie 1.698,00 EuroGern nehmen wir auch Ihren Gebrauchtwagen in Zahlung. Auf Wunsch bieten wir Ihnen
eine maßgeschneiderte Finanzierung mit oder ohne Anzahlung. Unser Team berät Sie in deutsch, russisch, pol-
nisch, französisch, englisch und hessisch. Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten., Irrtümer und Zwischenverkauf
vorbehalten
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g • Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Sommerreifen, Abstandstempomat, Tagfahrlicht

LED, Lederlenkrad, Tempomat, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Servolenkung, Wegfahrsperre, Zen-
tralverriegelung, ASR, Spurhalteassistent, ESP inkl. Hill-Holder, Notbremsassistent, Verkehrszeichenerkennung

• Schiebetür

• Klimaanlage, Heizung

• Standheizung

• Radio, DAB Radio, Soundsystem, Einparkhilfe 360-Grad, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera,
Bluetooth Fahrerhaus, MP3 Spieler, Android Auto, Apple CarPlay

• Einparkhilfe hinten, Alarmanlage
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• Airbag, Nichtraucherfahrzeug
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Herr Benjamin Brück
Brautäcker 7
34560 Fritzlar

k benjamin.brueck@auto-roessel.de
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